

Положение о конкурсе «DEFI Inter-Alliances 2024»

СТАТЬЯ 1 – Организаторы

Организаторами конкурса “DEFI Inter-Alliances” (в дальнейшем, конкурс) являются российские общественные организации Альянс Франсез, а также Фонд Альянс Франсез в Париже.

СТАТЬЯ 2 – Цель конкурса

Участники конкурса приглашаются к участию в викторине на французском языке на знание общей культуры Франции и франкоговорящих стран, которая проводится в письменной форме (местный этап), а затем в форме онлайн-тестирования (национальный и региональный этапы).

Альянсы-участники могут проводить местный этап конкурса как очно, так и онлайн.

- Каждый участвующий Альянс организует свой собственный местный отбор в период с 25 по 26 апреля.
- Национальный этап пройдет в онлайн формате 15 мая.
- Региональный финал, организованный среди Альянсов одной географической зоны, пройдет в онлайн формате 1 июня.
- Международный финал пройдет в очном формате в театре Альянс Франсез Парижа 1 октября 2024 года.

СТАТЬЯ 3 – Условия участия и порядок проведения конкурса

Участие в конкурсе бесплатное.

В конкурсе могут принять участие учащиеся, зачисленные на курсы французского языка, организованные Альянс Франсез, при соблюдении следующих условий:

- быть не моложе 18 лет к 15 сентября 2024 года
- владеть французским языком на уровне A2, B1, B2, C1 или C2 или быть в процессе его изучения.

Учащиеся, не соответствующие этим критериям, не смогут принять участие в конкурсе.

Учащийся "Альянс Франсез" - слушатель, записавшийся на 24 апреля 2024 г. на групповое или индивидуальное обучение на курсах французского языка, проходящих в очном или онлайн-формате.

Участие в конкурсе подразумевает полное согласие с данным положением о конкурсе. Участники конкурса должны соблюдать все его условия. Несоблюдение условий участия в конкурсе, изложенных в настоящем положении о конкурсе, повлечет за собой исключение учащегося из списка участников.

Первые три отборочных этапа конкурса (местный, национальный и региональный) будут проведены по одной общей схеме:

- письменные ответы на вопросы викторины на знание общей культуры Франции и франкоязычных стран, которая будет организована каждым российским Альянс Франсез (местный этап),
- онлайн-викторина (национальный и региональный этапы).

Участники конкурса должны в обязательном порядке использовать два цифровых устройства, на которые установлены легкодоступные и бесплатные платформы: компьютер, планшет или смартфон с доступом к программе Zoom для использования

виртуального игрового пространства, и смартфон для ответов на вопросы викторины в онлайн-приложении.

Победители региональных этапов будут приглашены в Париж для участия в международном этапе конкурса (финале). Финалисты конкурса будут отвечать на вопросы викторины, используя приложение Kahoot. Финалисты смогут пользоваться только своими смартфонами, вопросы викторины будут выведены на один большой экран. Подключение к интернету будет обеспечиваться организаторами конкурса.

Конкурс будет проводиться исключительно на французском языке. Вопросы викторины на знание общей культуры Франции и франкоговорящих стран также будут сформулированы только на французском языке.

По результатам ответов на вопросы викторины по общей культуре Франции и франкоговорящих стран будет произведен подсчет очков для определения рейтинга участников:

- Два участника местного этапа конкурса, набравшие больше всего очков, будут объявлены победителями и станут представителями своего Альянса на национальном этапе конкурса.
- Два участника национального этапа конкурса, набравшие больше всего очков, будут объявлены победителями и станут представителями «национальной» сети в ходе регионального этапа, организованного среди Альянсов одной географической зоны.
- Участник, ставший победителем регионального этапа конкурса, примет участие в международном этапе конкурса, который пройдет в Париже (транспортные расходы и расходы на проживание участников финала конкурса будут оплачены организаторами конкурса).
- Участник международного этапа конкурса (финала), набравший больше всего очков, будет объявлен победителем конкурса и, по окончании конкурса, встретится с победителем конкурса DEFI, организованного для учащихся французских лицеев, которые будут присутствовать на этой финальной игре.

Обязательное требование:

Победители конкурса прошлых лет (2021, 2022 и 2023г.г.) не могут участвовать в конкурсе «DEFI Inter-Alliances 2024».

СТАТЬЯ 4 – Награды

Для местных этапов конкурса каждый Альянс самостоятельно определяет, какая награда, помимо участия в национальном этапе, будет вручена 2 первым победителям. Информация об этих наградах должна быть заблаговременно включена в пресс-релизы, анонсирующие проведение конкурса.

Каждый из 2 первых победителей национального этапа конкурса, помимо участия в региональном этапе, получит в награду *планшет*. Информация об этих наградах должна быть заблаговременно включена в пресс-релизы, анонсирующие проведение конкурса.

Победители региональных этапов (1 победитель от каждой географической зоны) будут награждены поездкой в Париж в период с 30 сентября по 6 октября 2024г., чтобы лично участвовать в международном финале конкурса, который состоится 1 октября 2024г. (даты поездки в Париж могут быть откорректированы, но, в любом случае, пребывание в Париже будет организовано с 30 сентября по 6 октября).

Организаторы конкурса оплачивают:

- Проживание в Париже,
- Транспортные расходы из аэропорта, ближайшего к месту проживания победителя, до Парижа и обратно. Не оплачиваются расходы на трансфер из аэропорта и поездки по городу (автобус, метро, электричка, и т.д.).
- Денежную выплату в размере 400€.

Все остальные расходы по пребыванию (страховка, дополнительный багаж, и т.д.) оплачиваются непосредственно участниками международного этапа конкурса. Если для пребывания во Франции нужна виза, участники конкурса самостоятельно занимаются процедурой ее получения. Участники конкурса также должны предварительно ознакомиться с условиями въезда на территорию Франции.

4.1. Предварительное согласие

Победители региональных этапов конкурса в обязательном порядке должны подтвердить, что они смогут поехать в Париж и лично участвовать в финале конкурса, который состоится 1 октября 2024г. В случае, если это будет невозможно, награда будет аннулирована, а лауреатом регионального конкурса будет объявлен и приглашен для участия в финале участник, занявший второе место.

Победители регионального этапа конкурса не могут самостоятельно передать другому лицу право поездки в Париж.

СТАТЬЯ 5 – Право на использование изображения

В ходе проведения местных, национальных, региональных этапов конкурса, а также во время международного финала могут быть сделаны фото и видеозаписи в целях трансляции в прямом эфире или в записи на интернет-платформах и в социальных сетях Альянсов, организаторов или партнеров конкурса.

Принимая участие в конкурсе, участники дают свое согласие на использование организаторами конкурса их фамилии, имени, а также названия города и страны их проживания в ходе проведения рекламной кампании на интернет-сайтах и в социальных сетях организаторов и партнеров конкурса, а также на любых других партнерских цифровых площадках и носителях информации без права получения какого-либо другого дохода или вознаграждения, помимо анонсированных настоящим положением о конкурсе.

Участие в конкурсе означает, что участники разрешают организаторам конкурса использовать их изображения в случае объявления их победителями различных этапов конкурса (местного, национального, регионального или международного), а также их фамилии, имени, фото и видеоизображения на различных рекламных носителях (интернет-сайты, социальные сети; пресса; мероприятия и т.д.) в целях рекламы конкурса в течение следующего года. За использование их изображений участники конкурса не получают никакого вознаграждения помимо вышеобозначенного. Участники конкурса признают, что использование их изображений не является обязательством для организаторов конкурса. Участники также соглашаются с тем, что у них нет никакого права в выборе используемых фотографий или видеоматериалов. Соответственно, они не смогут опротестовать использование изображений согласно условиям данного положения о конкурсе.

СТАТЬЯ 6 – Ответственность сторон

6.1 Ответственность организаторов

Организаторы не несут ответственности, если конкурс будет перенесен, сокращен или отменен в случае форс-мажорных обстоятельств или по любой другой причине.

Организаторы оставляют за собой право продлить или уменьшить период участия в конкурсе, перенести даты его проведения или изменить условия участия, тем самым, снимая с себя любую ответственность. По ходу проведения конкурса в данное положение могут быть внесены дополнения или изменения. В этом случае, они будут считаться приложениями к настоящему положению.

Организаторы не несут ответственности в случае возможных технических проблем в ходе использования интернета, а также проблем, связанных с любым сторонним вмешательством, попыткой взлома, мошенничества, техническим сбоем или любой другой причиной, выходящей за рамки полномочий контроля организаторов, которые могут повлечь за собой ошибки в логистике, безопасности, непредвзятости, целостности или контроле конкурса. Организаторы не несут ответственности за перегрузку интернет-сети или качество оборудования участников конкурса, что может повлиять на время отправки ответов или на время, необходимое участнику для подключения к сети интернет.

В случае вышеупомянутых неполадок участники конкурса не вправе требовать какого бы то ни было возмещения ущерба, изменений условий или отмены конкурса.

6.2 Ответственность участников

Участники конкурса проинформированы о том, что к их непосредственной ответственности относится предоставление организаторам всей необходимой информации, в частности, в том, что касается достоверности и корректности указанных персональных данных, которые нужны для участия в конкурсе.

Победители местных этапов, отобранные для участия в национальном, региональном и / или международном этапах конкурса должны быть уверены, что они будут свободны от других обязательств в обозначенные даты проведения конкурса. В случае, если они не смогут принять участие в конкурсе в обозначенные даты, не зависимо от причины, их участие будет автоматически аннулировано.

Каждый участник должен самостоятельно принять все необходимые меры для защиты своих собственных данных и/или программного обеспечения, установленного на их информационном оборудовании. Участие в конкурсе предполагает непосредственную личную ответственность каждого участника.

Участие в конкурсе означает лояльное отношение, согласие с условиями настоящего положения. Организаторы оставляют за собой право дисквалифицировать без предварительного уведомления и/или не присуждать награду любому участнику конкурса, не ознакомившемуся с условиями настоящего положения о конкурсе.

Организаторы также оставляют за собой право отозвать у участника право на участие в конкурсе, если его поведение будет признано неподобающим.

Записываясь для участия в этом конкурсе, участники, по умолчанию, принимают условия данного положения о конкурсе и дают разрешение Альянс Франсез, которые являются участниками или организаторами конкурса, на использование и трансляцию своей фамилии, а также данных, которые их идентифицируют или могут привести к их идентификации.